
9、计算机病毒是【  B  】。

A）计算机系统自生的          B）一种人为编制的计算机程序

C）主机发生故障时产生的      D）可传染疾病给人体的那种病毒

10、WORD文档使用的默认扩展名为【  C  】。

A）WPS        B）TXT


C）DOC          D）DOTP

11、Internet网络的通讯协议是【  D 】。

A)、HTTP

B)、TCP

C)、IPX

D)、TCP/IP

12、在WORD 2003中，若要将某个段落的格式复制到另一段，可采用【 C   】。

A) 字符样式     B) 拖动     C)格式刷    D) 剪切

13、在Windows XP中，要将当前窗口的全部内容拷入剪贴板，应该使用【  B  】。

A）Print Screen                 B) Alt+Print Screen

C) Ctrl+Print Screen            D) Ctrl+P

14、在“格式化磁盘”对话框中，选中“快速”单选钮，被格式化的磁盘必须是【  B  】。

A）从未格式化的新盘           B)曾格式化过的磁盘

C)  无任何坏扇区的磁盘        D) 硬盘

15、以下对工作簿和工作表的理解，正确的是【 D   】。

要保存工作表中的数据，必须将工作表以单独的文件名存盘
一个工作簿可包含至多16张工作表

工作表的缺省文件名为BOOK1、BOOK2、…

保存了工作簿就等于保存了其中的所有的工作表

16、以下有关单元格地址的说法，正确的是【   B  】。

A)   绝对地址、相对地址和混合地址在任何情况下所表示的含义是相同的

只包含相对地址的公式会随公式的移动而改变

只包含绝对地址的公式一定会随公式的复制而改变

包含混合地址的公式一定不会随公式的复制而改变

17、在Excel 2003中，要产生[300，550]间的随机整数，下面【 B  】公式是正确的。
A）=RAND()*250+300



B）=int(rand()*251)+300

C）=int(rand()*250)+301


D）=int(rand()*250)+300
18、计算机IP地址为202.116.54.33，这是【  C 】类地址。

A) A     
B) B     
C) C        D) D

19、以下关于分类汇总、数据库统计函数和一般统计函数的说法，正确的是【  C  】。

A）分类汇总只能进行一种汇总方式

B）数据库统计函数和一般统计函数的功能是相同的

C）数据库统计函数可完成分类汇总能完成的功能

D）一般统计函数可完成数据库统计函数的所有功能，反之则不能

20、LAN是【  C  】的英文缩写。

A) 城域网         B) 网络操作系统       c) 局域网       D) 广域网

21、下面【 B   】视图最适合移动、复制幻灯片。

A）普通           B）幻灯片浏览         C）备注页       D）大纲

22、如果希望将幻灯片由横排变为竖排，需要更换【  A  】。

A）版式           B）设计模版           C）背景         D）幻灯片切换

23、动作按钮可以链接到【   D 】。

A）其它幻灯片     B）其它文件           C）网址         D）以上都行

计算机一级考试试题汇总（精简版）

A 第一部分：单选题(每小题1分  共30分)

注意：打开你考试文件夹中的EXCEL工作簿文件“单选题答题卡A.XLS”，将下列选择题的答案填入其中所指定的单元格内，最后存盘。

1、计算机系统由（ c）组成。
A）主机和系统软件         B）硬件系统和应用软件
C）硬件系统和软件系统     D）微处理器和软件系统

2、冯·诺依曼式计算机硬件系统的组成部分包括（B  ）。
A）运算器、外部存储器、控制器和输入输出设备
B）运算器、控制器、存储器和输入输出设备
C）电源、控制器、存储器和输入输出设备
D）运算器、放大器、存储器和输入输出设备

3、下列数中，最小的是（ B ）。

A）(1000101)2     B）(63)10     C）(111)8     D）(4A)16

4、（ C ）设备既是输入设备又是输出设备。
A）键盘        B）打印机       C）硬盘      D）显示器

5、微机中1MB表示的二进制位数是（ A ）。
A）1024×1024×8       B）1024×8   
C）1024×1024          D）1024

6、计算机能够直接识别和执行的语言是（ A ）。
A）机器语言     B）汇编语言     C）高级语言     D）数据库语言

7、计算机病毒（B  ）。
A）计算机系统自生的         B）一种人为编制的计算机程序
C）主机发生故障时产生的     D）可传染疾病给人体的那种病毒

8、在资源管理器中要同时选定不相邻的多个文件,使用（ B ）键。
A）Shift        B）Ctrl       C）Alt        D）F8

9、在Windows中，剪贴板是程序和文件间用来传递信息的临时存储区，此存储器是（C  ）。
A）回收站的一部分     B）硬盘的一部分     C）内存的一部分     D）软盘的一部分

10、a*d.com和a?d.com分别可以用来表示（  A  ）文件。
A）abcd.com和add.com      B）add.com和abcd.com
C）abcd.com和abcd.com     D）abc.com和abd.com

11、关于WORD保存文档的描述不正确的是（ D ）。
A）“常用”工具栏中的“保存”按钮与文件菜单中的“保存”命令选项同等功能
B）保存一个新文档，“常用”工具栏中的“保存”按钮与文件菜单中的“另存为”命令选项同等功能
C）保存一个新文档，文件菜单中的“保存”命令选项与文件菜单中的“另存为”命令选项同等功能
D）文件菜单中的“保存”命令选项与文件菜单中的“另存为”命令选项同等功能

12、在WORD中的（ D ）视图方式下，可以显示页眉页脚。
A）普通视图       B)Web视图     C）大纲视图       D）页面视图
13、在WORD中，（ D ）不能够通过“插入”→“图片”命令插入，以及通过控点调整大小。
A）剪贴画         B）艺术字      C）组织结构图     D）视频

14、在WORD编辑状态下，当前编辑文档中的字体是宋体，选择了一段文字使之反显，先设定了楷体，又设定了黑体，则（  C）
A）文档全文都是楷体             B）被选择的内容仍是宋体
C）被选择的内容便成了黑体       D）文档全部文字字体不变

15、在EXCEL的活动单元格中，要将数字作为文字来输入，最简便的方法是先键入一个西文符号（ B ）后，再键入数字。
A）#          B）’          C）”         D）,

16在EXCEL中，下列地址为相对地址的是（ C ）。
A）$D5        B）$E$7       C）C3        D）F$8

17、在EXCEL单元格中输入正文时以下说法不正确的是（ D ）。

A）在一个单元格中可以输入多达255个非数字项的字符。

B）在一个单元格中输入字符过长时，可以强制换行。

C）若输入数字过长，EXCEL会将其转换为科学记数形式。

D）输入过长或极小的数时，EXCEL无法表示。

18、下列序列中，不能直接利用自动填充快速输入的是（ B ）

A) 星期一、星期二、星期三、……

B) 第一类、第二类、第三类、……

C) 甲、乙、丙、……

D) Mon、Tue、Wed、……

19、在PowerPoint中，（ B ）设置能够应用幻灯片模版改变幻灯片的背景、标题字体格式。
A）幻灯片版式            B）幻灯片设计          C）幻灯片切换       D）幻灯片放映

20在PowerPoint中，通过（ A ）设置后，点击观看放映后能够自动放映。
A）排练计时
B）动画设置
C）自定义动画
D）幻灯片设计

21计算机网络的主要功能包括（ D ）。
A）日常数据收集、数据加工处理、数据可靠性、分布式处理
B）数据通信、资源共享、数据管理与信息处理
C）图片视频等多媒体信息传递和处理、分布式计算
D）数据通信、资源共享、提高可靠性、分布式处理

22、第三代计算机通信网络，网络体系结构与协议标准趋于统一，国际标准化组织建立了（ A ）参考模型。

A）OSI      B）TCP/IP     C）HTTP    D）ARPA

23．FTP是指( D   )。

    A．远程登录    B．网络服务器    C. 域名        D．文件传输协议

24、WWW的网页文件是在（B  ）传输协议支持下运行的。

A）FTP协议      B）HTTP协议     C）SMTP协议    D）IP协议

25、广域网和局域网是按照（ C ）来分的。
A）网络使用者      B）信息交换方式      C）网络作用范围       D）传输控制协议

26、TCP/IP协议的含义是（ C ）。

A）局域网传输协议           B）拨号入网传输协议
C）传输控制协议和网际协议   D）网际协议

27、下列IP地址中，可能正确的是（ D ）。

A）192.168.5                 B）202.116.256.10
C）10.215.215.1.3             D）172.16.55.69

28、以下关于访问Web站点的说法正确的是（ D ）

A）只能输入IP地址   B）需同时输入IP地址和域名

C）只能输入域名      D）可以输入IP地址或输入域名

29、电子邮箱的地址由（ A ）

A) 用户名和主机域名两部分组成，它们之间用符号”@”分隔

B) 主机域名和用户名两部分组成，它们之间用符号”@”分隔

C) 主机域名和用户名两部分组成，它们之间用符号“．”分隔

D) 用户名和主机域名两部分组成，它们之间用符号“．”分隔
30．网络的传输速率是lOMb／s，其含义是(  B  )。

    A．每秒传输10M字节          B．每秒传输10M二进制位

    C. 每秒可以传输10M个字符    D．每秒传输10000000二进制位

B 第一部分：单选题(每小题1分  共30分)

打开你自己的考卷文件夹中的EXCEL工作簿文件“单选题答题卡B．XLS”，将下列理论题的答案填入其中所指定的单元格内，最后存盘。（注意：一定要填上你自己的班级、姓名和学号，否则不能得分）

十进制数92转换为二进制数是【  A   】。

A. 01011100                               B. 01101100

C. 10101011                               D. 01011000

如果字符A的十进制ASCII码值是65，则字符H的ASCII码值是【   A  】。

A. 72                                     B. 4

C. 115                                    D. 104

存储1000个16×l6点阵的汉字字形所需要的存储容量是【  D   】。

A. 256KB                                  B. 32KB

C. 16KB                                   D. 31.25KB

计算机系统由【  C   】。

A. 主机和系统软件组成                      B. 硬件系统和应用软件组成

C. 硬件系统和软件系统组成                  D. 微处理器和软件系统组成

下列存储器按存取速度由快至慢排列，正确的是【 B   】

A. 主存>硬盘>Cache                         B. Cache>主存>硬盘

C. Cache>硬盘>主存                         D. 主存>Cache>硬盘

计算机病毒是一种【  C  】。

A. 特殊的计算机部件                        B. 游戏软件

C. 人为编制的特殊程序                      D. 能传染的生物病毒

操作系统是现代计算机系统不可缺少的组成部分，它负责管理计算机的【  C  】。

A. 程序                                   B. 功能

C. 全部软、硬件资源                       D. 进程

在WINDOWS中，对话框是一种特殊的窗口，但一般的窗口可以移动和改变大小，而对话框【  B  】

A．既不能移动，也不能改变大小            B. 仅可以移动，不能改变大小

C．仅可以改变大小，不能移动              D. 既能移动，也能改变大小

WINDOWS中的“剪贴板”是【  D  】

A．硬盘中的一块区域                      B. 软盘中的一块区域

C．高速缓存中的一块区域                  D. 内存中的一块区域

下列哪种方式不能关闭当前窗口【  D    】 

A.  标题栏上的“关闭”按钮                 B. “文件”菜单中的“退出”

C.  按Alt+F4快捷键                        D. 按Alt+ESC快捷键

双击一个扩展名为 .doc的文件，则系统默认是用【   B   】来打开它。

A.  记事本                               B. Word
C.  画图                                 D. Excel

打开一个WORD文档，通常指的是【  B   】

A．把文档的内容从内存中读入，并显示出来

B．把文档的内容从磁盘调入内存，并显示出来

C．为指定文件开设一个空的文档窗口

D．显示并打印出指定文档的内容

在WORD中，与打印预览基本相同的视图方式是【   C  】

A．普通视图                             B. 大纲视图     
C. 页面视图                             D. 全屏显示
14·下列Word的段落对齐方式中，能使段落中每一行(包括未输满的行)都能保持首尾对齐的是(  D  )。

    A．左对齐      B．两端对齐

    C、居中对齐    D．分散对齐
15、Excel的缺省工作簿名称是【  C    】
A．文档1                               Ｂ.sheet1       
Ｃ.book1                                 D. DOC

Excel工作表的列数最大为【   B  】

A. 255                                   Ｂ. 256

Ｃ.1024                                  D. 16384

单元格C1=A1+B1，将公式复制到C2时答案将为【   B  】

A. A1+B1                                Ｂ.A2+B2 
Ｃ.A1+B2                                D. A2+B1

PowerPoint演示文稿和模板的扩展名是【 D     】

A. doc和txt                             Ｂ.html和ptr       
Ｃ.pot和ppt                             D.ppt和pot

下列不是合法的“打印内容”选项的是【 D    】

A. 幻灯片                              Ｂ.备注页       
Ｃ.讲义                                 D. 动画

下列不是PowerPoint视图的是【  C   】

A.普通视图                             Ｂ.幻灯片视图       
Ｃ.备注页视图                           D. 大纲视图

计算机网络最突出的优点是【   D  】

A. 信息量大                            Ｂ. 储存容量大

Ｃ. FTP                                 D. 资源共享

Internet的中文含义是【  A   】

A. 因特网                             Ｂ. 城域网       
Ｃ.互联网                              D. 局域网

E-mail邮件本质上是【 A  】

A.  一个文件                          B.  一份传真     
C.  一个电话                          D. 一个电报

要想让计算机上网，至少要在微机内增加一块【     A  】
A.  网卡                              B.  显示卡     
C.  声卡                              D. 路由器

域名系统DNS的作用是【   D  】。

A. 存放主机域名                            B. 存放IP地址

C. 存放邮件的地址表                        D. 将域名转换成IP地址

Internet采用的通信协议是【  B   】。

A. HTTP                                   B. TCP/IP

C. SMTP                                   D. POP3

IP地址192.168.54.23属于【   C  】IP地址。

A. A类                                    B. B类

C. C类                                    D. 以上答案都不对

如果一个WWW站点的域名地址是www.bju.edu.cn，则它是【  A    】站点。

A. 教育部门                                B. 政府部门

C. 商业组织                                D. 以上都不是

下列不是计算机网络系统的拓扑结构的是【 B    】。

A. 星形结构                                B. 单线结构

C. 总线型结构                              D. 环形结构

在计算机网络中，通常把提供并管理共享资源的计算机称为【  A   】。

A. 服务器                                  B. 工作站

C. 网关                                    D. 路由器
C 第一部分：单选题(每小题1分  共30分)

注意：打开你考试文件夹中的EXCEL工作簿文件“单选题答题卡C.XLS”，将下列选择题的答案填入其中所指定的单元格内，最后存盘。

1、按冯·诺依曼的观点，计算机由五大部分组成，它们是【 B   】。
A）、CPU、运算器、存储器、输入/输出设备


B）、控制器、运算器、存储器、 输入/输出设备
C）、CPU、控制器、存储器、输入/输出设备
D）、CPU、存储器、输入/输出设备、外围设备
2、我们一般按照【  D  】,将计算机的发展划分为四代。

A）体积的大小      B）速度的快慢

C）价格的高低      D）使用元器件的不同

3、X= (10101)2  , Y=(21)8 ,  Z=(20)10 ,  W=(17)16 , 这四个数由小到大的排列顺序是【  B  】。

A）Z<X<W<Y     
B) Y<Z<X<W

C) W<Z<Y<X         
D) Y<X<W<Z  
4、微型计算机系统是由【  B  】组成。

A) 主机                    B）硬件系统和软件系统

C) 系统软件和应用软件      D）运算器、控制器和存储器
5、下列哪个部件保存数据具有暂时性【  C  】。

A) 硬盘   B) 软盘   C) RAM   D) ROM

6、下列有关存储器读写速度的排列，正确的是【  B  】。

RAM>Cache>硬盘>软盘        B) Cache>RAM>硬盘>软盘

C) Cache>硬盘>RAM>软盘         D) RAM>硬盘>软盘>Cache
7、在WINDOWS XP环境下将某一个应用程序窗口最小化，正确的理解是【 C 】。

A) 结束该应用程序的执行      B) 关闭了该应用程序     
C) 该应用程序仍在运行        D) 该应用程序将从桌面上消失
8、在WINDOWS XP中，操作具有【 B   】的特点。

先选择操作命令，再选择操作对象   B) 先选择操作对象，再选择操作命令

C) 需同时选择操作命令和操作对象      D) 允许用户任意选择

24、如果一个WWW站点的域名地址是WWW.sjtu.edu.cn，则它一定是【  B  】的站点。

A）美国           B）中国           C）英国         D）日本

25、TCP/IP协议的含义是【  C  】。

A）局域网传输协议                 B）拨号入网传输协议   

C）传输控制协议和网际协议         D）网际协议

26、在下列IP地址中，可能正确的是【 B   】。

A）202．112．37                   B）202.112.37.47   

C）256.112.234.12                 D）202.112.258.100.234

27、在计算机网络中，通常把提供并管理共享资源的计算机称为：【   D 】。

A）工作站         B）网关           C）路由器        D）服务器

28、WWW的网页文件是在【  B  】传输协议支持下运行的。

A）FTP协议       B）HTTP协议       C）SMTP协议     D）IP协议

29、计算机网络的主要功能是【 B   】。
A）管理系统的所有软、硬件资源   B）实现软、硬资源共享
C）把源程序转换为目标程序       D）进行数据处理
30、下面的【  C  】上网是不借助普通电话线上网的。

A）拨号方式                   B）ADSL方式  

C）Cable Modem方式            D）ISDN方式

D 第一部分：单选题(每小题1分  共30分)

注意：打开你的考试文件夹中的EXCEL工作簿文件“单选题答题卡D.XLS”，将下列选择题的答案填入其中所指定的单元格内，最后存盘。

微型计算机主机的主要组成部分是[   D  ]。
A）CPU和硬盘存储器      B）控制器和运算器
C）运算器和I/O接口      D）CPU和内存储器

CAI是指[  B   ]。
A）计算机辅助设计         B）计算机辅助教育
C）计算机辅助制造         D）办公自动化系统

为解决某一特定问题而设计的指令序列称为[  C   ]。
A）文档        B语言       C）程序       D）系统

为了防止计算机病毒的感染，应该做到[   C  ]。
A）干净的U盘不要与来历不明的U盘放在一起
B）长时间不用的U盘要经常格式化
C）不要复制来历不明的U盘上的程序（文件）
D）对U盘上的文件要进行重新复制

下面不同进制的四个数中，最小的一个数是[  D    ]。
A）（10011100）b           B）（240）o
C）（150）d                D）（81）h

按32×32点阵存放1000个汉字，大约需占存储空间[ A    ]。
A）125kB      B）128KB      C）1000KB       D）500KB

在计算机系统中，既可作为输入设备又可作为输出设备的是[  B   ]。
A）显示器      B）磁盘驱动器     C）键盘      D）图形扫描仪

将一个应用程序最小化，表示[  D   ]。
A）终止该应用程序的运行
B）该应用程序窗口缩小到桌面上（不在任务栏）的一个图标按钮
C）该应用程序转入后台不再运行
D）该应用程序转入后台继续运行

在Windows中，将整个桌面画面复制到剪贴板的操作是[  C   ]。
A）按PrintScreen           B）按CTRL＋PrintScreen
C）按ALT＋PrintScreen     D）按SHIFT＋PrintScreen

在资源管理器右窗格中，如果需要选定多个非连续排列的文件，应按组合键[  A   ]。
A）CTRL＋单击要选定的对象         B）Shift＋单击要选定的对象
C）ALT＋单击要选定的对象          D）Tab＋单击要选定的对象

Word文档编辑中，文字下面有红色波浪线表示[  C   ]。
A）对输入的确认          B）可能有语法错误
C）可能有拼写错误        D）已修改过的文档

在Word中，为了保证字符格式的显示效果和打印效果一致，应设定的视图方式是[   B  ]。
A）普通视图       B）页面视图        C）大纲视图     D）全屏幕视图

Office应用程序一般都提供许多模板，以下关于模板叙述错误的是[  D   ]。
A）模板可以被多次使用        B）模板中往往提供一些特定数据和格式
C）模板可以被修改            D）模板是Office提供的，用户不能创建新模板

在Word工作过程中，当光标位于文中某处，输入字符，通常都有哪两种工作状态[   A  ]。
A）插入与改写      B）插入与移动      C）改写与复制      D）复制与移动

在Excel的单元格内输入日期时，年、月、日分隔符可以是[   A  ]。
A）“/”或“—”      B）“.”或“|”      C）“/”或“\”     D）“\”或“—”

Excel中默认的单元格引用是[  A   ]。
A）相对引用      B）绝对引用      C）混合引用      D）三维引用

在EXCEL中，关于数据库的统计，正确的叙述是[   B  ]。
A）通过记录单方式查询数据，构造条件时不同字段间可以有“或”的关系
B）在一张工作表中可以有多个数据库区
C）利用DCOUNT函数统计人数时，其第二参数可任意指定一列
D）在数据库中对记录进行排序，必须先选中数据区间

Excel工作表G8单元格的值为7654.375，执行某些操作之后，在G8单元格中显示一串“#”符号，说明G8单元格的[   C  ]。
A）公式有错，无法计算                  B）数据已经因操作失误而丢失
C）显示宽度不够，只要调整宽度即可      D）格式与类型不匹配，无法显示

PowerPoint演示文稿的扩展名是[  C  ]。
A）.DOC       B）.XLS        C）.PPT      D）.POT

在PowerPoint中，向幻灯片内插入一个文件形式存在的图片，该操作应当使用的视图方式是[  A  ]。
A）幻灯片视图        B）大纲视图        C）幻灯片浏览视图      D）放映视图

计算机网络是计算机技术与[   B  ]技术相结合的产物。
A）网络      B）通信      C）软件        D）信息

域名与IP地址是通过[  B   ]服务器相互转换的。
A）WWW       B）DNS      C）E－Mail      D）FTP

Internet采用[  D   ]模式。
A）主机－终端系统      B）Novell网      C）WindowsNT      D）网客户－服务器系统

调制解调器（MODEM）包括调制和解调功能，其中调制功能是指[  B   ]。
A）将模拟信号转换成数字信号        B）将数字信号转换成模拟信号
C）将光信号转换为电信号            D）将电信号转换为光信号

在广域网中使用的网络互联设备是[  D   ]。
A）集线器        B）网桥        C）交换机      D）路由器

Internet网中某一主机域名为：lab.scut.edu.cn，其中最低级域名为[   A  ]。
A）lab         B）scut         C）edu        D）cn

目前网络的有形的传输介质中传输速率最高的是[   C  ]。
A）双绞线      B）同轴电缆      C）光缆       D）电话线

衡量网络上数据传输速率的单位是bps，其含义是[  C   ]。
A）信号每秒传输多少公里        B）信号每秒传输多少千公里
C）每秒传送多少个二进制位      D）每秒传送多少个数据

Internet使用的协议是[   B  ]。
A）IPX/SPX     B）TCP/IP     C）FTP       D）SMTP

Internet上访问Web信息的是浏览器，下列[   D  ]项不是Web浏览器之一。
A）Internet Explorer       B）Navigate Communicator
C）Opera                 D）Outlook Express

E1第一部分：单选题(每小题1分  共30分)

注意：打开你的考试文件夹中的EXCEL工作簿文件“单选题答题卡E.XLS”，将下列选择题的答案填入其中所指定的单元格内，最后存盘。

计算机软件系统包括[   C  ]。
A）程序和数据             B）编辑软件和应用软件
C）系统软件和应用软件     D）数据库软件和工具软件

计算机之所以能按照人们的意志自动进行工作，最直接的原因是采用了[   B  ]。
A）二进制数值          B）存储程序思想
C）程序设计语言）      D）高速电子元件

RAM的特点是[  A   ]。
A）断电后，存储在其内的数据将会丢失
B）存储在其内的数据将永久保存
C）用户只能读出数据，但不能写入数据
D）容量大但存取速度慢

计算机病毒破坏的主要对象是[  D   ]。
A）磁盘片       B）磁盘驱动器       C）CPU        D）程序和数据

在计算机技术指标中，MIPS用来描述计算机的[  A   ]。
A）运算速度      B）时钟频率      C）存储容量      D）字长

用八位二进位可以表示最大的十进制数为[   B  ]。
A）256      B)255      C)1024      D)512

汉字国标码规定，每个汉字用[  B   ]个字节表示。
A）1          B）2         C）3         D）4

在同一时刻，Windows系统中的活动窗口可以有[ D    ]。
A）2个      B）255个      C）任意多个，只要内存足够      D）唯一一个

以下关于“回收站”的叙述中，不正确的是[  C   ]。
A）放入回收站的信息可以恢复
B）回收站的容量可以调整
C）回收站是专门用于存放从软盘或硬盘上删除的信息
D）回收站是一个系统文件夹

以下关于“剪贴板”的说法中，不正确的是[ B    ]。
A）剪贴板是内存的一块区域
B）剪贴板是硬盘的一块区域
C）剪贴板只可保留最后一次剪切或复制的内容
D）进行剪切或复制操作后重新启动计算机，剪贴板中的内容会消失

Word文档编辑中，文字下面有绿色波浪线表示[  B   ]。
A）对输入的确认          B）可能有语法错误
C）可能有拼写错误        D）已修改过的文档

在[   A  ]视图下可以插入页眉和页脚。
A）页面视图       B）普通视图        C）大纲视图     D）全屏幕视图

打开word文档，计算机进行处理的实质是[   D  ]。
A）为指定的文档打开一个空白窗口     B）将指定文档从内存中读入，并显示出来
C）显示并打印指定文档的内容         D）将指定文档从外存调入内存，并显示出来

在Word操作，要想使所编辑的文件保存后不被他人查看，可以在安全性的“选项”中设置[  C   ]。
A）修改权限口令     B）建议只读方式打开     C）打开权限口令     D）快速保存

在Excel中，运算符“&”表示[  D   ]。
A）逻辑值的与运算          B）子字符串的比较运算
C）数值型数据的相加        D）字符型数据的连接

某区域由A1，A2，A3，B1，B2，B3六个单元格组成。下列不能表示该区域的是[  D   ]。
A）A1：B3        B)A3：B1     C）B3：A1        D）A1：B1

在向Excel单元格里输入公式，运算符有优先顺序，下列说法中错误的是[  D   ]。
A）百分比优先于乘方              B）乘和除优先于加和减
C）字符串连接优先于关系运算      D）乘方优先于负号

在Excel的单元格中，如果要将一个数字38485以字符方式输入，应输入[   A  ]。
A）’ 38485      B)” 38485      C）38485’       D）38485

如要终止幻灯片的放映，可直接按[   B  ]键。
A）CTRL＋C        B）ESC       C）END      D）Alt＋F4

设置PowerPoint对象的超链接功能是指把对象链接到其他[  C   ]上。
A）图片       B）文字     C）幻灯片、文件和程序     D）以上皆可

就计算机网络分类而言，下列说法中规范的是[  C   ]。
A）网络可以分为光缆网、无线网、局域网
B）网络可以分为公用网、专用网、远程网
C）网络可以分为局域网、广域网、城域网
D）网路可以分为数字网、模拟网、通用网

通常所说的OSI模型分为[  D   ]层。
A）4        B）5       C）6        D）7

下列不是计算机网络系统的拓扑结构的是[  A   ]。
A）单线结构       B）总线型结构      C) 星型结构      D）环型结构

调制解调器（MODEM）包括调制和解调功能，其中解调功能是指[  B   ]。
A）将模拟信号转换成数字信号        B）将数字信号转换成模拟信号
C）将光信号转换为电信号            D）将电信号转换为光信号

下列四个IP地址，是C类地址的是[  C   ]。
A）96.35.46.18        B）135.46.68.82
C）195.46.78.52       D）242.56.42.41

当个人计算机以拨号方式接入Internet网时，必须使用的设备是[  D   ]。
A）交换机       B）网桥      C）集线器      D）调制解调器

电子邮件是Internet应用最广泛的服务项目，通常采用的传输协议是[A     ]。
A）SMTP       B）TCP/IP       C）CSMA/CD      D）IPX/SPX

以下URL地址写法正确的是[   B  ]。
A）http:/www.sinacom/index.html
B）http://www.sina.com/index.html
C）http//www sinacom/index.html
D）http//www.sina.com/index.html

使用outlook Express操作电子邮件，下列说法正确的是[  B   ]。
A）发送电子邮件时，一次发送操作只能发送个一个接收者
B）可以将任何文件作为邮件附件发送给收件人
C）接收方必须开机，发送方才能发送邮件
D）只能发送新邮件、回复邮件，不能转发邮件

域名是ISP的计算机名，域名中的后缀.gov表示机构所属类型为[  A   ]。
A）政府机构        B）教育机构       C）商业机构      D）军事机构

E2 第一部分：单选题(每小题1分
共30分)

1.计算机硬件由（ C ）、存储器、输入/输出设备、总线等几大部分组成。


A. 主机
B. 控制器
C. CPU
D. 显示器
2.TCP/IP是（ C ）。


A．一种网络操作系统
B. 一个网络地址    


C．一种网络通信协议
D. 一个网络部件
3.在Excel中，下面说法不正确的是（ D ）。


　　 A. Excel应用程序可同时打开多个工作簿文档

　　 B. 在同一工作簿文档窗口中可以建立多张工作表


　　 C. 在同一工作表中可以为多个数据区域命名

　　 D. Excel新建工作簿的缺省名为“文档1”

4.表示当前文件夹中所有开始二个字符为ER的文件，可使用（ D ）。


A. ?ER?.*
B. ER??.*
C. ER?.*
D. ER*.*
5.以下不属于网络拓朴结构的是（ A ）。

-----A. 广域网
B. 星形网
C. 总线形网--
D. 环形网
6.中文EXCEL的分类汇总方式不包括（ A ）。

-----A. 乘积            B. 平均值
C. 最大值
D. 求和
7.http是一种（D  ）。


-----A. 网址
B. 高级语言
C. 域名
D. 超文本传输协议
8.
使用Word制表时，选择“表格”菜单中的（ A ）命令可以调整行高和列宽。


A. 表格属性
B. 单元格
C. 自动套用格式
D.
 插入表格
9.
地址为202.18.66.5的IP地址属于（ B ）类IP地址。


A. A
B. C
C. D
D.
B
10.关于Windows的菜单选项，下列说法（ A ）是不对的。


A. 名字前带“.”的选项表明让用户对该选项选定或不选定


B. 带有三角标记的选项表示下面至少还有一级子菜单


C. 后面跟有省略号（…）的选项表示该选项有对话框


D. 颜色变灰的选项在当前条件下不能进行操作
11.Excel的主要功能是（ C ）。


　　　A. 表格处理，文字处理，文件管理
B. 表格处理，网络通讯，图表处理


　　　C. 表格处理，数据库管理，图表处理
D. 表格处理，数据库管理，网络通讯

12.将十进制50转化为二进制数是（ D ）。


A. 110110
B. 101010
C. 110001
D.
110010
13.在Excel中，选定单元格后单击“复制”按钮，再选中目的单元格后单击“粘贴”按钮，此时被粘贴的是源单元格中的（ B ）。

　　　A. 格式和公式
B. 全部            C. 数值和内容
D. 格式和批注
14.外存储器中的信息，必须首先调入（ C ），然后才能供CPU使用。
A. 控制器
B. ROM             C. RAM
D.
 运算器
15.关于Word中的文本框，下列说法（C  ）是不正确的。


A. 文本框可以做出冲蚀效果
B. 文本框可以做出三维效果


C. 文本框只能存放文本，不能放置图片
D. 文本框可以设置底纹
16.在Excel中，下列说法（ D ）是不正确的。


A. 可以对建立的图表进行缩放和修改


B. 可将单元格中的数据以各种统计图表的形式显示


C. 建立图表首先要在工作表中选取图表的数据区


D. 工作表中的数据源发生变化时，图表中的对应数据不能自动更新
17.在Word的"字体"对话框中，不可设定文字的（D  ）。


A. 字间距
B. 字号
C. 删除线
D. 行距
18. PowerPoint的各种视图中，显示单个幻灯片以进行文本编辑的视图是（ A ）。
A. 幻灯片视图
B. 幻灯片浏览视图


C. 幻灯片放映视图

D. 大纲视图

19．构造一个星形局域网，需要以下(  C  )关键设备。

    A．同轴电缆    B．路由器

    C. 集线器      D．网关

20.在PowerPoint中，将演示文稿打包为可播放的演示文稿后，文件类型为（ D ）。


A. PPT
B. PPZ
C. PSP
D. PPS

21.在PC机中存储一个汉字需（ A ）个字节。


A. 2
B. 1
C. 3
D.
4
22. PowerPoint是（D  ）。


A．数据库管理系统

B．电子数据表格软件


C．文字处理软件

D．幻灯片制作软件

23.在Windows的资源管理器中，为了能查看文件的大小、类型和修改时间，应该在"查看"菜单中选择（  C）显示方式。


A．"大图标"
B．"小图标"
C．"详细资料"
D．"列表"

24.在幻灯片播放时，如果要结束放映，可以按下键盘上的（ A ）键。


A. ESC
B. Enter
C. Space
D.
Ctrl

25.在资源管理器中，选择几个连续的文件的方法可以是：先单击第一个，再按住（ B ）键单击最后一个。


A．Ctrl
B．Shift
C．Alt
D．Ctrl+Alt
26.
在Windows中，设置屏幕特性可通过（ A ）来进行的。

A. 控制面板
B. 附件
C. 任务栏
D. DOS命令
27.
下列关于Word中样式叙述正确的是（ D ）。

A. 样式就是字体、段落、制表位、图文框、语言、边框、编号等格式的集合


B. 用户不可以自定义样式


C. 用户可以删除系统定义的样式


D. 已使用的样式不可以通过格式刷进行复制
28.下列情况中，（ A ）一定不是因病毒感染所致。


A. 显示器不亮

B. 计算机提示内存不够


C. 以﹒exe为扩展名的文件变大
D. 机器运行速度变慢
29．Word中(格式刷)按钮的作用是(   D )。

    A．复制文本          B．复制图形

    C、复制文本和格式    D．复制格式

30．PowerPoint中，有关幻灯片母版中的页眉／页脚下列说法错误的是( D   )。

    A．页眉／页脚是加在演示文稿中的注释性内容

    B．典型的页眉／页脚内容是日期、时间以及幻灯片编号

    C. 在打印演示文稿的幻灯片时，页眉／页脚的内容也可打印出来

    D．不能设置页眉和页脚的文本格式
F 第一部分：单选题(每小题1分
共30分)

在微机中，1MB准确等于__B__。 

A、 1024×1024个字 　                 B、 1024×1024个字节  
C、 1000×1000个字节                  D、 1000×1000个字 

十进制整数100化为二进制数是_A___。 


A、 1100100
B、 1101000 　 
C、 1100010 
　D、 1110100
计算机病毒是指___C_ 。 

A、带细菌的磁盘    
B、已损坏的磁盘   

C、具有破坏性的特制程序   
D、被破坏的程序

计算机的主存储器是指 __C__。
A、RAM和磁盘  
B、ROM    
C、ROM和RAM   
D、硬盘和控制器  

下列描述中不正确的是_B___。 

A、多媒体技术最主要的两个特点是集成性和交互性  

B、所有计算机的字长都是固定不变的，都是8位  

C、通常计算机的存储容量越大，性能就越好  

D、各种高级语言的翻译程序都属于系统软件 
为了表示ABCDE.FG，ABCDE.XYZ，ABDDE，AB.ABC，ABE.FGH，AAA.AAA，ABEF.G这七个文件名中的前三个，应当使用___B___。
A：AB*.?   
B：AB?DE.*   
C：A*.???    
D：AB*.*.
 在_C___视图下可以插入页眉和页脚。 

A、普通  
B、大纲   
C、页面  
D、主控文档 

8．关于Word的常用工具栏，下面说法正确的是(   C  )。

    A．不包括文档建立    B．不包括打印预览

    C．不包括自动滚动    D．不能设置字体

9、在Windows的回收站中，可以恢复 __A__。 

A、从硬盘中删除的文件或文件夹   
B、从软盘中删除的文件或文件夹  

C、剪切掉的文档                 
D、从光盘中删除的文件或文件夹 

10、为获得WINDOWS帮助，必须通过下列途径__D_。
A、在“开始”菜单中运行“帮助”命令  B、选择桌面并按F1键 

C、在使用应用程序过程中按F1键       D、A和B都对 

11、在WORD中查找和替换正文时，若操作错误则__A__。
A、可用“撤消”来恢复  
B、必须手工恢复  

C、无可挽回            
D、有时可恢复，有时就无可挽回 

12、在Word中，___B___用于控制文档在屏幕上的显示大小。
A、全屏显示   
B、显示比例   
C、缩放显示   
D、页面显示 

13、Word在正常启动之后会自动打开一个名为___D___的文档。 

A、1.DOC   
B、1.TXT   
C、DOC1.DOC   
D、文档1 

14、在Word中，如果插入的表格其内外框线是虚线，要想将框线变成实线，在___B___中实现。（假使光标在表格中）
A、在菜单“表格”的“虚线”        
B、在菜单“格式”的“边框和底纹” 

C、在菜单“表格”的“选中表格”    
D、在菜单“格式”的“制表位” 

普通word文件的后缀名是___A___。
A、doc   
B、dot    
C、txt   
D、htm

16、在Excel单元格内输入计算公式时，应在表达式前加一前缀字符__B__。
A、 左圆括号"（"　B、 等号"="   
C、 美圆号"$"　　　D、 单撇号"′"

17、在单元格中输入数字字符串00080（邮政编码）时，应输入_C___。 

A、 00080　 
B、 ″00080 　
C、 ′00080 　
D、 00080′

18、普通excel文件的后缀是__A__。 

A、.xls  
B、.xlt  
C、.xlw  
D、.excel 

19、在Excel中，在打印学生成绩单时，对不及格的成绩用醒目的方式表示（如用红色表示等），当要处理大量的学生成绩时，利用____B____命令最为方便。 

A、查找   
B、条件格式    
C、数据筛选   
D、定位 
20，用(  D  )，使该单元格显示0．3。

  A．6／20         B．“6／20”’

C．=“6／20”    D．=6／20

21、就计算机网络分类而言，下列说法中规范的是__D__。 

A、网络可分为光缆网、无线网、局域网  

B、网络可分为公用网、专用网、远程网  

C、网络可分为数字网、模拟网、通用网  

D、网络可分为局域网、远程网、城域网 

22、下列各项中，不能作为IP地址的是 __C__。 

A、202.96.0.1     
B、202.110.7.12    
C、112.256.23.8    
D、159.226.1.18  

23、下列网络传输介质中传输速率最高的是___C___。 

A、双绞线  
B、同轴电缆   
C、光缆   
D、电话线
24、在下列四项中，不属于OSI(开放系统互连)参考模型七个层次的是___C___。 

A、会话层  
B、数据链路层   
C、用户层   
D、应用层 

25、域名是Internet服务提供商（ISP）的计算机名，域名中的后缀.gov表示机构所属类型为__B__。
A、 军事机构　 
B、政府机构　 
C、教育机构 　
D、商业公司 

26、在PowerPoint中，若为幻灯片中的对象设置“飞入”，应选择对话框  A   .
A、自定义动画 
B、幻灯片版式 
C、自定义放映 
D、幻灯片放映

使用PowerPoint2003制作教学课件，要在幻灯片中加入自己的声音文件，选择（  B  ）。
A、菜单“格式”   
B、菜单“插入”    
C、表格   
D、工具栏
演示文稿中的每一张演示的单页称为（   D ），它是演示文稿的核心。
A、母版     
B、模版     
C、版式       
D、幻灯片

在幻灯片播放时，如果要结束放映，可以按下键盘上的(  A  )键。

A、ESC 
B、Enter 
C、Space 
D、Ctrl

 30．以下关于设计模板的说法，错误的是(  C  )。

    A．选择了设计模板就相当于使用了新的母版

    B．可以将新创建的任何演示文稿保存为设计模板

    C. 一个演示文稿只能使用一种设计模板

    D．设计模板是改变演示文稿整体外观的一种设计方案

D (1)世界上第一台计算机诞生于哪一年?

　　A)1945年 B)1956年 C)1935年 D)1946年

　　D(2)第4代电子计算机使用的电子元件是

　　A)晶体管 B)电子管 C)中、小规模集成电路 D)大规模和超大规模集成电路

　　D(3)二进制数110000转换成十六进制数是

　　A)77 B)D7 C)7 D)30

　　A(4)与十进制数4625等值的十六进制数为

　　A)1211 B)1121 C)1122 D)1221

　　C(5)二进制数110101对应的十进制数是

　　A)44 B)65 C)53 D)74

　　C(6)在24×24点阵字库中，每个汉字的字模信息存储在多少个字节中?

　　A)24 B)48 C)72 D)12

　　A(7)下列字符中，其ASCII码值最小的是

　　A)A B)a C)k D)M

　　C(8)微型计算机中，普遍使用的字符编码是

　　A)补码 B)原码 C)ASCII码 D)汉字编码

　　C(9)网络操作系统除了具有通常操作系统的4大功能外，还具有的功能是

　　A)文件传输和远程键盘操作 B)分时为多个用户服务 C)网络通信和网络资源共享

　　D)远程源程序开发

　　C(10)为解决某一特定问题而设计的指令序列称为

　　A)文件 B)语言 C)程序 D)软件

　　C(11)下列4条叙述中，正确的一条是

　　A)计算机系统是由主机、外设和系统软件组成的

　　B)计算机系统是由硬件系统和应用软件组成的

　　C)计算机系统是由硬件系统和软件系统组成的

　　D)计算机系统是由微处理器、外设和软件系统组成的

　　B(12)两个软件都属于系统软件的是

　　A)DOS和Excel B)DOS和UNIX C)UNIX和WPS D)Word和Linux

　　A(13)用数据传输速率的单位是

　　A)位/秒 B)字长/秒 C)帧/秒 D)米/秒

　　A(14)下列有关总线的描述，不正确的是

　　A)总线分为内部总线和外部总线 B)内部总线也称为片总线

　　C)总线的英文表示就是Bus D)总线体现在硬件上就是计算机主板

　　B(15)在Windows环境中，最常用的输入设备是

　　A)键盘 B)鼠标 C)扫描仪 D)手写设备

　　D(16)下列叙述中，正确的是

　　A)计算机的体积越大，其功能越强

　　B)CD-ROM的容量比硬盘的容量大

　　C)存储器具有记忆功能，故其中的信息任何时候都不会丢失

　　D)CPU是中央处理器的简称

　　B(17)已知双面高密软磁盘格式化后的容量为1.2MB，每面有80个磁道，

　　每个磁道有15个扇区，那么每个扇区的字节数是

　　A)256B B)512B C)1024B D)128B

　　C(18)下列属于计算机病毒特征的是

　　A)模糊性 B)高速性 C)传染性 D)危急性

　　A(19)下列4条叙述中，正确的一条是

　　A)二进制正数原码的补码就是原码本身

　　B)所有十进制小数都能准确地转换为有限位的二进制小数

　　C)存储器中存储的信息即使断电也不会丢失

　　D)汉字的机内码就是汉字的输入码

　　A(20)下列4条叙述中，错误的一条是

　　A)描述计算机执行速度的单位是MB

　　B)计算机系统可靠性指标可用平均无故障运行时间来描述

　　C)计算机系统从故障发生到故障修复平均所需的时间称为平均修复时间

　　D)计算机系统在不改变原来已有部分的前提下，增加新的部件、新的处理能力或增加新的容量的能力，称为可扩充性

C(1)CAI表示为

　　A)计算机辅助设计 B)计算机辅助制造 C)计算机辅助教学 D)计算机辅助军事

　　C(2)计算机的应用领域可大致分为6个方面，下列选项中属于这几项的是

　　A)计算机辅助教学、专家系统、人工智能 B)工程计算、数据结构、文字处理

　　C)实时控制、科学计算、数据处理 D)数值处理、人工智能、操作系统

　　B(3)十进制数269转换为十六进制数为

　　A)10E B)10D C)10C D)10B

　　B(4)二进制数1010.101对应的十进制数是

　　A)11.33 B)10.625 C)12.755 D)16.75

　　A(5)十六进制数1A2H对应的十进制数是

　　A)418 B)308 C)208 D)578

　　D(6)在32×32点阵的字形码需要多少存储空间?

　　A)32B B)64B C)72B D)128B

　　C(7)对于ASCII码在机器中的表示，下列说法正确的是

　　A)使用8位二进制代码，最右边一位是0 B)使用8位二进制代码，最右边一位是1

　　C)使用8位二进制代码，最左边一位是0 D)使用8位二进制代码，最左边一位是1

　　B(8)某汉字的区位码是2534，它的国际码是

　　A)4563H B)3942H C)3345H D)6566H

　　A(9)一台计算机可能会有多种多样的指令，这些指令的集合就是

　　A)指令系统 B)指令集合 C)指令群 D)指令包

　　D(10)能把汇编语言源程序翻译成目标程序的程序称为

　　A)编译程序 B)解释程序 C)编辑程序 D)汇编程序

　　A(11)Intel 486机和Pentium II机均属于

　　A)32位机 B)64位机 C)16位机 D)8位机

　　A(12)在计算机领域中通常用MIPS来描述

　　A)计算机的运算速度 B)计算机的可靠性

　　C)计算机的运行性 D)计算机的可扩充性

　　A(13)MS-DOS是一种

　　A)单用户单任务系统 B)单用户多任务系统 C)多用户单任务系统 D)以上都不是

　　B(14)下列设备中，既可做输入设备又可做输出设备的是

　　A)图形扫描仪 B)磁盘驱动器 C)绘图仪 D)显示器

　　A(15)SRAM存储器是

　　A)静态随机存储器 B)静态只读存储器 C)动态随机存储器 D)动态只读存储器

　　A(16)磁盘格式化时，被划分为一定数量的同心圆磁道，软盘上最外圈的磁道是

　　A)0磁道 B)39磁道 C)1磁道 D)80磁道

　　A(17)CRT显示器显示西文字符时，通常一屏最多可显示

　　A)25行、每行80个字符 B)25行、每行60个字符

　　C)20行、每行80个字符 D)20行、每行60个字符

　　B(18)计算机病毒可以使整个计算机瘫痪，危害极大。计算机病毒是

　　A)一种芯片 B)一段特制的程序 C)一种生物病毒 D)一条命令

　　B(19)下列关于计算机的叙述中，不正确的一条是

　　A)软件就是程序、关联数据和文档的总和 B)Alt键又称为控制键

　　C)断电后，信息会丢失的是RAM D)MIPS是表示计算机运算速度的单位

　　D(20)下列关于计算机的叙述中，正确的一条是

　　A)KB是表示存储速度的单位 B)WPS是一款数据库系统软件

　　C)目前广泛使用的5.25英寸软盘 D)软盘和硬盘的盘片结构是相同的

C(1)微型计算机中使用的数据库属于

　　A)科学计算方面的计算机应用 B)过程控制方面的计算机应用

　　C)数据处理方面的计算机应用 D)辅助设计方面的计算机应用

　　C(2)电子计算机的发展按其所采用的逻辑器件可分为几个阶段?

　　A)2个 B)3个 C)4个 D)5个

　　A(3)二进制数1111101011011转换成十六进制数是

　　A)1F5B B)D7SD C)2FH3 D)2AFH

　　B(4)十六进制数CDH对应的十进制数是

　　A)204 B)205 C)206 D)203

　　C(5)下列4种不同数制表示的数中，数值最小的一个是

　　A)八进制数247 B)十进制数169 C)十六进制数A6 D)二进制数10101000

　　D(6)下列字符中，其ASCII码值最大的是

　　A)NUL B)B C)g D)p

　　C(7)ASCII码分为哪两种?

　　A)高位码和低位码 B)专用码和通用码 C)7位码和8位码 D)以上都不是

　　D(8)7位ASCII码共有多少个不同的编码值?

　　A)126 B)124 C)127 D)128

　　A(9)一条指令必须包括

　　A)操作码和地址码 B)信息和数据 C)时间和信息 D)以上都不是

　　C(10)程序设计语言通常分为

　　A)4类 B)2类 C)3类 D)5类

　　C(11)下列不属于微机主要性能指标的是

　　A)字长 B)内存容量 C)软件数量 D)主频

　　A(12)将计算机分为286，386，486，Pentium，是按照

　　A)CPU芯片 B)结构 C)字长 D)容量

　　C13)计算机网络的目标是实现

　　A)数据处理 B)文献检索 C)资源共享和信息传输 D)信息传输

　　D(14)下列4种存储器中，存取速度最快的是

　　A)磁带 B)软盘 C)硬盘 D)内存储器

　　A(15)硬盘的一个主要性能指标是容量，硬盘容量的计算公式为

　　A)磁道数×面数×扇区数×盘片数×512字节

　　B)磁道数×面数×扇区数×盘片数×128字节

　　C)磁道数×面数×扇区数×盘片数×80×512字节

　　D)磁道数×面数×扇区数×盘片数×15×128字节

　　D(16)一般情况下，外存储器中存储的信息，在断电后

　　A)局部丢失 B)大部分丢失 C)全部丢失 D)不会丢失

　　D(17)微机中1KB表示的二进制位数是

　　A)1000 B)8×1000 C)1024 D)8×1024

　　C(18)以下哪一项不是预防计算机病毒的措施?

　　A)建立备份 B)专机专用 C)不上网 D)定期检查

　　C(19)下列关于计算机的叙述中，正确的一条是

　　A)软盘上的写保护口，关闭小孔时表示为写保护状态

　　B)固定启动方式是预防病毒的手段之一

　　C)第二代计算机是电子管计算机 D)CAI就是计算机辅助制造的英文缩写

　　D(20)下列关于计算机的叙述中，不正确的一条是

　　A)最常用的硬盘就是温切斯特硬盘 B)计算机病毒是一种新的高科技类型犯罪

　　C)8位二进制位组成一个字节 D)汉字点阵中，行、列划分越多，字形的质量就越差

A(1)世界上第一台计算机的名称是

　　A)ENIAC B)APPLE C)UNIVAC-I D)IBM-7000

　　B(2)CAM表示为

　　A)计算机辅助设计 B)计算机辅助制造 C)计算机辅助教学 D)计算机辅助模拟

　　B(3)与十进制数1023等值的十六进制数为

　　A)3FDH B)3FFH C)2FDH D)3FFH

　　A(4)十进制整数100转换为二进制数是

　　A)1100100 B)1101000 C)1100010 D)1110100

　　D(5)16个二进制位可表示整数的范围是

　　A)0～65535 B)-32768～32767 C)-32768～32768 D)-32768～32767或0～65535

　　D(6)存储400个24×24点阵汉字字形所需的存储容量是

　　A)255KB B)75KB C)37.5KB D)28.125KB

　　D(7)下列字符中，其ASCII码值最大的是

　　A)9 B)D C)a D)y

　　B(8)某汉字的机内码是B0A1H，它的国际码是

　　A)3121H B)3021H C)2131H D)2130H

　　C(9)操作系统的功能是

　　A)将源程序编译成目标程序 B)负责诊断机器的故障 C)控制和管理计算机系统的各种硬件和软件资源的使用 D)负责外设与主机之间的信息交换

　　D(10)《计算机软件保护条例》中所称的计算机软件(简称软件)是指

　　A)计算机程序 B)源程序和目标程序 C)源程序 D)计算机程序及其有关文档

　　A(11)下列关于系统软件的4条叙述中，正确的一条是

　　A)系统软件的核心是操作系统 B)系统软件是与具体硬件逻辑功能无关的软件

　　C)系统软件是使用应用软件开发的软件 D)系统软件并不具体提供人机界面

　　D(12)以下不属于系统软件的是

　　A)DOS B)Windows 3.2 C)Windows 98 D)Excel

　　A(13)"针对不同专业用户的需要所编制的大量的应用程序，进而把它们逐步实现标准化、模块化所形成的解决各种典型问题的应用程序的组合"描述的是

　　A)软件包 B)软件集 C)系列软件 D)以上都不是

　　A(14)下面列出的4种存储器中，易失性存储器是

　　A)RAM B)ROM C)FROM D)CD-ROM

　　A(15)计算机中对数据进行加工与处理的部件，通常称为

　　A)运算器 B)控制器 C)显示器 D)存储器

　　D(16)下列4种设备中，属于计算机输入设备的是

　　A)UPS B)服务器 C)绘图仪 D)光笔

　　C(17)一张软磁盘上存储的内容，在该盘处于什么情况时，其中数据可能丢失?

　　A)放置在声音嘈杂的环境中若干天后 B)携带通过海关的X射线监视仪后

　　C)被携带到强磁场附近后 D)与大量磁盘堆放在一起后

　　B(18)以下关于病毒的描述中，不正确的说法是

　　A)对于病毒，最好的方法是采取"预防为主"的方针 B)杀毒软件可以抵御或清除所有病毒

　　C)恶意传播计算机病毒可能会是犯罪 D)计算机病毒都是人为制造的

　　A(19)下列关于计算机的叙述中，不正确的一条是

　　A)运算器主要由一个加法器、一个寄存器和控制线路组成 B)一个字节等于8个二进制位

　　C)CPU是计算机的核心部件 D)磁盘存储器是一种输出设备

　　B(20)下列关于计算机的叙述中，正确的一条是

　　A)存放由存储器取得指令的部件是指令计数器 B)计算机中的各个部件依靠总线连接

　　C十六进制转换成十进制的方法是"除16取余法 D多媒体技术的主要特点是数字化和集成性

A(1)微型计算机按照结构可以分为

　　A)单片机、单板机、多芯片机、多板机 B)286机、386机、486机、Pentium机

　　C)8位机、16位机、32位机、64位机 D)以上都不是

　　A(2)计算机在现代教育中的主要应用有计算机辅助教学、计算机模拟、多媒体教室和

　　A)网上教学和电子大学 B)家庭娱乐 C)电子试卷 D)以上都不是

　　C(3)与十六进制数26CE等值的二进制数是

　　A)011100110110010 B)0010011011011110 C)10011011001110 D)1100111000100110

　　D(4)下列4种不同数制表示的数中，数值最小的一个是

　　A)八进制数52 B)十进制数44 C)十六进制数2B D)二进制数101001

　　A(5)十六进制数2BA对应的十进制数是

　　A)698 B)754 C)534 D)1243

　　B6)某汉字的区位码是3721，它的国际码是

　　A)5445H B)4535H C)6554H D)3555H

　　B(7)存储一个国际码需要几个字节?

　　A)1 B)2 C)3 D)4

　　A(8)ASCII码其实就是

　　A)美国标准信息交换码 B国际标准信息交换码 C欧洲标准信息交换码 D以上都不是

　　B(9)以下属于高级语言的有

　　A)机器语言 B)C语言 C)汇编语言 D)以上都是

　　D(10)以下关于汇编语言的描述中，错误的是

　　A)汇编语言诞生于20世纪50年代初期 B)汇编语言不再使用难以记忆的二进制代码

　　C)汇编语言使用的是助记符号 D)汇编程序是一种不再依赖于机器的语言

　　C(11)下列不属于系统软件的是

　　A)UNIX B)QBASIC C)Excel D)FoxPro

　　B(12)Pentium Ⅲ500是Intel公司生产的一种CPU芯片。其中的"500"指的是该芯片的

　　A)内存容量为500MB B)主频为500MHz C)字长为500位 D)型号为80500

　　C(13)一台计算机的基本配置包括

　　A)主机、键盘和显示器 B)计算机与外部设备

　　C)硬件系统和软件系统 D)系统软件与应用软件

　　D(14)把计算机与通信介质相连并实现局域网络通信协议的关键设备是

　　A)串行输入口 B)多功能卡 C)电话线 D)网卡(网络适配器)

　　A(15)下列几种存储器中，存取周期最短的是

　　A)内存储器 B)光盘存储器 C)硬盘存储器 D)软盘存储器

　　B(16)CPU、存储器、I/O设备是通过什么连接起来的?

　　A)接口 B)总线 C)系统文件 D)控制线

　　C(17)CPU能够直接访问的存储器是

　　A)软盘 B)硬盘 C)RAM D)C-ROM

　　A(18)以下有关计算机病毒的描述，不正确的是

　　A)是特殊的计算机部件 B)传播速度快 C)是人为编制的特殊程序 D)危害大

　　B(19)下列关于计算机的叙述中，不正确的一条是

　　A)计算机由硬件和软件组成，两者缺一不可

　　B)MS Word可以绘制表格，所以也是一种电子表格软件

　　C)只有机器语言才能被计算机直接执行 D)臭名昭著的CIH病毒是在4月26日发作的

　　A(20)下列关于计算机的叙述中，正确的一条是

　　A)系统软件是由一组控制计算机系统并管理其资源的程序组成

　　B)有的计算机中，显示器可以不与显示卡匹配

　　C)软盘分为5.25和3.25英寸两种 D)磁盘就是磁盘存储器


27

